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ΓΙΑ ΤΟ «ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΕΩΝ» 

 

 Η κυβέρνηση και το σύστημα της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης 

προχωρά με γρήγορους ρυθμούς τη θεσμοθέτηση ενός ασφυκτικού και φασίζοντος 

θεσμικού πλαισίου ενάντια στον εχθρό λαό και στο κατακτημένο με αίμα δικαίωμά 

του να διαδηλώνει και να αγωνίζεται. 

 Με το χουντικής έμπνευσης «Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης των Δημόσιων 

Υπαίθριων Συναθροίσεων», η κυβέρνηση της Ν.Δ. περιγράφει όλες τις λεπτομέρειες 

της άγριας καταστολής των διαδηλώσεων. Ο υπουργός καταστολής Μ. Χρυσοχοΐδης, 

το είχε δηλώσει καθαρά την επομένη της επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, 

πως πρέπει «να τελειώνει αυτή η υπόθεση με τις διαδηλώσεις».  

 Είναι σαφές πια πως δεν ήταν καθόλου έκτακτα και λόγω της πανδημίας τα 

μέτρα που πήρε η κυβέρνηση το 2020 για να μη γίνουν οι συγκεντρώσεις στις 17 

Νοέμβρη και στις 6 Δεκέμβρη. Τώρα καταργούν δια νόμου το δικαίωμα στη 

διαδήλωση. Το «Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης των Δημόσιων Υπαίθριων 

Συναθροίσεων» προβλέπει ότι: 

 Η αστυνομία μπορεί να περιορίσει και να απαγορεύσει κάθε συγκέντρωση, αν 

την κρίνει επικίνδυνη. 

 Απαιτείται άδεια από την αστυνομία και στενή «συνεργασία» μαζί της, πριν 

αλλά και κατά τη διάρκεια της διαδήλωσης. 

 Αυξάνονται και σκληραίνουν τα μέτρα καταστολής. 

 Θεσμοθετείται ο πλήρης έλεγχος της ροής της πληροφορίας από τους 

δημοσιογράφους, οι οποίοι θα αποκλείονται από την κάλυψη των 

αστυνομικών επιχειρήσεων και απλώς θα αναπαράγουν την αστυνομική 

«ενημέρωση»/ 

 Ποινικοποιείται η συμμετοχή στις διαδηλώσεις. 

 Νομιμοποιείται κάθε είδους παρακολούθηση των αγωνιστών και των αγώνων. 

 Το θράσος είναι μεγάλο. Απαγορεύουν τις διαδηλώσεις γιατί «διαταράσσουν 

την οικονομική-κοινωνική ζωή και την κυκλοφορία στους δρόμους». Αυτοί που 

ευθύνονται για τους χιλιάδες νεκρούς της πανδημίας, που δεν δίνουν ένα ευρώ για 

την υγεία, που η μόνη διαχείριση που κάνουν είναι οι απαγορεύσεις και τα πρόστιμα, 

που καταστρέφουν τις δουλειές και τις ζωές των ανθρώπων.  

 Η επίθεση αυτή στα πολιτικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες 

έρχεται παράλληλα με την όξυνση της επίθεσης στα δικαιώματα στις σπουδές και στη 

δουλειά. Για να ελέγξουν τις λαϊκές αντιδράσεις το σύστημα και η κυβέρνησή του 

επιχειρούν να χτυπήσουν τη δυνατότητα του λαού να οργανώνεται και να παλεύει.  
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 Την απαράδεκτη αυτή κατάσταση αντιμετωπίζει και η ΕΛΜΕ Πειραιά, κάθε 

φορά που αποφασίζει να κάνει ακόμα και μία παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΙΔΕ 

Πειραιά. Στις 23/9/2020, μέρα που η ΕΛΜΕ πραγματοποίησε συγκέντρωση στην 

Πλατεία Κοραή από κοινού με δασκάλους, γονείς και μαθητές, η Αστυνομία 

επικοινώνησε με το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ ζητώντας την συμπλήρωση των “απαραίτητων 

εντύπων”, με βάση το νέο νόμο για τις διαδηλώσεις (άδεια, ορισμό υπευθύνου κ. α., 

έντυπα που η ΕΛΜΕ δεν συμπλήρωσε). Στην τελευταία παράσταση διαμαρτυρίας της 

ΕΛΜΕ στη ΔΙΔΕ ενάντια στις απολύσεις 10 συναδέλφων με 3μηνες συμβάσεις 

(22/1/2021), η παρουσία της Αστυνομίας ήταν προκλητική! Υπήρχαν 12 τουλάχιστον 

αστυνομικοί, στην είσοδο της ΔΙΔΕ, ανάμεσά τους και ο ίδιος ο Αστυνομικός 

Διοικητής της ευρύτερηςΠεριφέρειας του Πειραιά!!! 

Το κλίμα ποινικοποίησης και καταστολής των αγώνων δεν πρέπει να περάσει! 

Κάτω ο νόμος κατά των διαδηλώσεων και το Σχέδιο Διαχείρισης Συναθροίσεων.  

 


